



RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
VIA e-Post Connect

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Informatics Professional Services - EL Division/Services
professionnels en informatique - division EL
Terrasses de la Chaudière 4th Floor
10 Wellington Street
Gatineau
Québec
K1A 0S5

Title - Sujet SAP OmniBus SAP Omnibus IT Professional Services/Service Professionnel en TI	
Solicitation No. - N° de l'invitation 47419-210285/A	Amendment No. - N° modif. 002
Client Reference No. - N° de référence du client 1000350285	Date 2021-10-26
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$EL-642-39989	
File No. - N° de dossier 642el.47419-210285	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Daylight Saving Time EDT on - le 2021-11-04 Heure Avancée de l'Est HAE	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Huot, Alain	Buyer Id - Id de l'acheteur 642el
Telephone No. - N° de téléphone () - ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

This Solicitation amendment no. 2 is raised to reply to bidders questions.

Question 1

To adequately respond to Solicitation 47419-210285/A SAP Omnibus IT Professional Services, the Crown has asked for 17 resumes and corporate qualifications, which requires a significant amount of coordination with resources and Project Executives to meet. Could the Crown kindly extend the submission date to 18 November 2021 to adequately respond to the procurement?

Answer 1

The crown is not requesting resources resumes.

As stated at Article 4.2 Technical Evaluation

(c) Resources Evaluated at TA Stage: Resources will not be evaluated as part of this bid solicitation.

Resources will only be assessed after contract award once specific tasks are requested of the Contractor. After contract award, the Task Authorization process will be in accordance with Part 7 – Resulting Contract Clauses, the Article titled “Task Authorization”. When a Task Authorization Form (TA Form) is issued, the Contractor will be requested to propose a resource to satisfy the specific requirement based on the TA Form’s Statement of Work. The proposed resource will then be assessed against the criteria identified in the Contract’s Statement of Work in accordance with Appendix C of Annex A.

Closing date remain unchanged.

Question 2

The RFP states that ‘remote work is possible with the technical authority’s consent’. For planning and pricing purposes, this degree of uncertainty is unhelpful. Therefore, can Canada state that remote work is actually acceptable in all cases from the outset for all resources (and thereby allowing bidders the full opportunity to exercise their reach to ensure the best resources at the best price can be engaged and deployed for Canada), or is Canada stating that the work is actually on-site unless by exception?

Answer 2

Unfortunately at this point neither our department nor the government of Canada have taken an official stance on whether or not work from home will be the official direction going forward. For the foreseeable future our SAP system team will likely be working from home as will any consultants working on any of our projects. That said, if we are mandated back to work in the future we would likely expect our consultants to follow suit. Given the duration of this contract and the current uncertainty to our work environments it is difficult to give a long term response.

ALL OTHER TERMS REMAIN UNCHANGED